OR.272.1.21.2017 Brzeg, dnia =....grudnia 2017 .

Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia

dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn.
sModernizacja Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu. Budowa bloku
operacyjnego wraz z centralng sterylizatornia w Brzeskim Centrum Medycznym”

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. 2017 r, poz. 1579 z pdézn. zm.), zwanej dalej ,,ustawa”
Zamawiajacy informuje, ze dnia 23 listopada 2017 r. wplynat do Zamawiajacego wniosek od
Wykonawcy o wyjasnienie tre$ci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i udziela
w przedmiotowym postepowaniu nast¢pujgcych odpowiedzi:

Pvytania:

1. W przedmiarze elektrycznym na stronie 11 w zestawieniu materiatéw widnieje ,,Zasilacz
UPS 60kW/80min”. Wnosimy o potwierdzenie, ze jest to omytka pisarska, a do oferty nalezy
przyja¢ UPS 8min.

2. Osprzgt elekiryczny — czy do oferty nalezy przyjac osprzet elektryczny w kolorze biatym?

3. Czy do oferty mozna przyja¢ zabudowanie zestawu z rys. PW E-28 w innych puszkach niz
pokazano na rysunku, zachowujac ilosci osprzgtu zgodne z rysunkiem, czyli cztery gniazda
230V, jeden zacisk ekwipotencjalny i jedng lampke zielong 230V?

4. Wnosimy o potwierdzenie, Zze lampka z rys. E-28 pelni funkcje kontroli napigcia na danej
kasecie sieci IT.

3. PZT - Wnosimy o potwierdzenie, ze linie kablowe opisane w legendzie rys. Pw_E_01 jako
zmiana prowadzenia linii kablowych w stosunku do projektu budowlanego — nie zostaly juz
fizycznie utozone.

6. PZT - Wnosimy o informacj¢ czy dwa kable, ktore wehodza do budynku istniejacego obok
remontowanej kotlowni nalezy wykona¢ w ramach tego zadania. Jesli tak, to wnosimy
o wskazanie relacji tych kabli.

7. W przedmiarach robét elektrycznych brak demontazy shipéw o$wietleniowych oraz
unieczynnienia obecnych obwodéw zasilajgcych, czy prace te nalezy ujaé w ofercie?

8. Na PZT nie naniesiono kabli zasilajacych do istniejacych opraw do demontazu oraz do
istniejgcego budynku do demontazu. Prosimy o uzupelnienie rysunkéw o stan istniejacy
instalacji podziemnej, co jest niezbedne do bezpiecznego wykonania robot ziemnych.

9. Czy w celu wprowadzenia nowych kabli zasilajacych do istniejacego budynku, Inwestor
przewiduje wykonanie rozkucia istniejacej posadzki do glebokosci wykonania w fundamencie
przepustow kablowych, a nastepnie wyprowadzenie kabli do kanaléw kablowych lub rur
przepustowych? Czy tez nalezy kable zasilajace wprowadzi¢ w istniejaca sciane pod katem,
tak aby wyprowadzi¢ je w pomieszczeniu projektowanej rozdzielnicy nad poziom podtogi?

10. Zwracamy uwagg na fakt, ze w SIWZ nie zamieszczono dokumentacji projektowej
wykonawczej zwigzanej z wykonaniem sieci i instalacji zewnetrznych sanitarnych
i elektrycznych, a z OPZ wynika, ze s3 one w zakresie zam6wienia. Przyktadowo, brak jest
opracowania nazwanego ,,Projekt budowlany z dn. kwiecien 2015 wykonany przez Pracownie
Projektows ,,Projekt Studio 2000 — pozwolenie na budowe nr 324/15 z dn. 12.06.2015r.”
Brak ww. dokumentacji projektowej utrudnia sporzadzenie rzetelnej oferty.



11. Wnosimy o korekte¢ zapiséw Rozdz. XII pkt. 4.4 gdzie w tabeli wskazano najpierw,
ze maks. Ilog¢ punktéw (10) otrzyma oferta, w ktdrej zostanie udowodnione wykonanie przez
Kierownika budowy 5 zadan, a nastepnie ponizej napisano, ze maksymalna ilo$é punktow
W tym kryterium, uzyska oferta z najwigkszym udowodnionym do$wiadczeniem. Wnosimy
0 poprawg opisu w ostatnim wierszu w tabeli na taki, ze maks. iloé¢ punktéw otrzyma oferta,
w ktdrej zostanie udowodnione wykonanie przez Kierownika budowy 5-ciu lub wigcej zadan.

12, Wnosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z trescig rozporzadzenia w sprawie rodzajéw
dokumentéw, jakich moze zada¢ Zamawiajacy od Wykonawcy w postepowaniu o udzielenie
zamoOwienia, w celu potwierdzenia spelniania przez Wykonawce warunkéw udzialu
w postepowaniu lub kryteriow selekcji dotyczacych zdolnosei technicznej lub zawodowe;,
Zamawiajgcy dopusci przediozenie referencji potwierdzajacych wykonanie robét, a ktére to
referencje bgda wystawione przez podmiot, na rzecz ktérego roboty budowlane byly
wykonywane.

13. Czy wykonanie Stacji Uzdatniania Wody znajduje si¢ w zakresie tego zaméwienia?

14. Wnosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami, nie jest konieczne
zaprojektowanie i wykonanie wentylacji mechanicznej w modernizowanym zbiorniku na
wode.

15. Wnosimy, w kontekscie wymagan rozporzadzenia w sprawie szczegdlowych wymagan,
jakim powinny odpowiada¢ pomieszczenia i urzadzenia podmiotu wykonujacego dzialalnosé
lecznicza, o potwierdzenie, ze w pomieszczeniu 0.059 ma wystepowaé nadcidnienie, a takze
mozliwy jest bezposredni dostep do pomieszczenia z ogélnej drogi komunikacji. Zwracamy
takze uwage na fakt, ze wyciag instalacji wentylacji nie jest dedykowany tylko dla tego
pomieszczenia — wnosimy o potwierdzenie rozwigzania projektowego.

16. Zgodnie z SIWZ w zakresie znajduje si¢ takze wycinka drzew kolidujacych z planowang
inwestycja. Z uwagi na brak, poza ogélng informacjg w PZT o ilodci drzew do usuniecia
(6szt.), jakichkolwiek dokumentow formalnych zwiazanych z wycinka, wnosimy o dofgczenie
do SIWZ pozwolenia na wycinke. Dopiero na podstawie tego dokumentu, mozliwe bedzie do
oszacowania koszt wykonania wycinki. Wnosimy o potwierdzenie, ze oplata administracyjna
za wycinke lezy po stronie Inwestora.

17. Wnosimy o potwierdzenie, ze istniejacy agregat pradotwérczy, zgodnie z obowigzujacymi
przepisami, zapewnia co najmniej 30% potrzeb mocy szczytowej nowego obiektu.

18. Wnosimy o potwierdzenie, ze istniejacy zbiornik wody stanowi Rezerwowe zrédto
zaopatrzenia szpitala w wode i zgodnie z obowiazujacymi przepisami, zapewni co najmniej
12-godzinny zapas wody.

19. Wnosimy o dolaczenie do SIWZ decyzji o pozwoleniu na budowe.

20. Wnosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z obecng trescia SIWZ, nie zachodzi potrzeba
przedtozenia wraz z ofertg propozycji rozwiazan réwnowaznych.

21. Wnosimy o podanie mozliwych terminéw wizji lokalne;.

22. Zgodnie z tredcig opisu technicznego branzy architektury na rys. PW_Aw 01- Rzut
sufitow podwieszanych Poziom 0 wskazano umiejscowienie poszczegblnych rodzajow
sufitdéw podwieszanych.

Brak jest tego rysunku w STWZ, wnosimy o jego uzupehienie.

23. Wnosimy o informacje, jaka jest obecna funkcja obiektu przewidzianego do rozbidrki jaki
wg PZT znajduje si¢ w miejscu w jakim ma powstaé¢ blok operacyjny.

Odpowiedzi:
1. Potwierdzam, projektowany UPS 60kW przewidziano na czas podtrzymania 8min.



2. Kolor osprzgtu nalezy uzgodni¢ z inwestorem lub z projektantem wngtrz podczas realizacji
inwestycji

3. Projektant instalacji elektrycznych wyraza zgode na zastosowanie alternatywnej obudowy
kaset IT, pod warunkiem akceptacji rozwigzania przez Inwestora.

4. Tak, potwierdzam funkcje kontroli napigcia przez lampke kontrolna na kasecie sieci IT.

5. Informujemy, Ze zadne prace zwigzane z projektem budowlanym i wydanym pozwoleniem
budowlanym nr 324/15 z dnia 15 czerwca 2015 r. nie zostaty wykonane.

6. System zasilania oraz typy kabli prowadzonych w terenie oraz ich relacje nalezy wykonaé
zgodnie z projektem mgr. Inz. Krzysztofa Giesa z maja 2015r.

Obecny rysunek PW_E_01 koryguje tylko tras¢ przebiegu kabla w obrebie podziemnego
zbiornika wody.

7. Tak, nalezy uwzgledni¢ prace demontazowe stupéw oswietleniowych

8. Wykonawca wykonujac demontaz opraw przedtem wylgczywszy linie zasilajgcag,
zobowigzany jest do zlokalizowania istniejacych tras kabli zasilajacych do demontazu.
Laczna ilo$¢ opraw do demontazu 4 sztuki. Lokalizacja wg. Zatgcznika nr 6 (zamieszczono
w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej Zamawiajgcego)

9. Do wprowadzenia kabli zasilajgcych do projektowanej rozdzielni RG-B nalex wykonac
przekucia przez $ciang oraz zamontowaé przepusty wodo i gazoszczelne. Kable wprowadzié
nalezy do projektowanego kanatu kablowego. Szafy rozdzielcze ustawiaé nalezy na kanale
kablowym na konstrukcjach wsporczych wykonanych z katownikéw 50mm.

Zalacznik nr 3: rys E-PW-3_rew-1 (zamieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej na
stronie internetowej Zamawiajgcego)

10. Brakujaca dokumentacje wykonang przez: Pracownie Projektowsg ,,Projekt Studio 2000”
Pozwolenie na budowe nr 324/15 z dn. 12.06.2015r dotaczono do dokumentacji przetargowe;j
zamieszczonej w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej Zamawiajgcego:

Rysunki: Architektura z projektu pierwotnego pracowni ,,Projekt Studio 2000”
RYS.4A_RZUT WIND _POZIOM 0,00;-0,04;+3,52

RYS.5A_RZUT WIND _POZIOM +7,07;+10,58

RYS.6A_RZUT WIND _POZIOM +14,16, RZUT DACHU WIND
RYS.7A_RZUT PODESTU MONTAZOWEGO WIND

RYS.8A PRZEKROJ WIND

UWAGA. Aktualne zmiany dla Dzwigu windowego "A" w stosunku do projektu pierwotnego
wg. Rys: PW_AR_06 - RZUT WINDY A PRZEKROJ A-A

+ Opis: Opis wykonawczy pracowni ,,Projekt Studio 2000”;
str: 14-15 Dzwig Szpitalny



Rysunki: Konstrukcja pracowni ,,Projekt Studio 2000

RYS. NR 1K-Rzut fundamentéw konstrukcja

RYS. NR 11K- Konstrukcja szybu windowego "A" Przekréj pionowy AA

RYS. NR 12K- Konstrukcja szybu windowego Przekroje poziome 1-1, 2-2, 3-3, 4-4, 5-5, 6-6,
7-7

+ Opis techniczny PW konstrukeji dotyczacy: Konstrukcja szybéw windowych

11.

Maksymalng ilo$¢ punktéw w kryterium ,,doswiadczenie zawodowe kierownika budowy”,
tj. 10 punktéw uzyska oferta z najwigkszym udowodnionym doswiadczeniem, poprzez ktére
rozumie si¢ realizacj¢ co najmniej 5 zadan polegajacych na budowie lub przebudowie lub
rozbudowie — w rozumieniu ustawy Prawo budowlane — obiektu szpitalnego.

Wobec powyzszego punkty w ramach kryterium ,do$wiadczenie zawodowe kierownika
budowy” przyznane zostang wedtug ponizszej tabeli:

‘ llos¢ zrealizowanych zadan Liczba punktéw, ktére otrzyma Wykonawca
| 1 jedno zadanie 2 punkty
| 2 dwa zadania 4 punkty
3 trzy zadania 6 punktow
4 cztery zadania 8 punktow
| 5 pie¢ i wiecej zadan 10 punktow
12. Tak potwierdza si¢

13. Wykonanie Stacji Uzdatniania Wody znajduje si¢ w zakresie technologii — sprzetu
medycznego oraz wyposazenia meblowego.

14. Wentylacje nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja rysunek PW_WK 10

15. Istnieje bezposredni dostep do pomieszczenia z komunikacji ogoélnej. Szczegoty wg. Rys
PW_AR 02 Rzut Parteru

Pomieszczenie moze byé wentylowane wspdlnym ztadem z innymi pomieszczeniami, gdyz
nie stanowi izolatki.

W pomieszczeniu nalezy utrzymaé jednak podcisnienia 10%.

16. Wycinka 10 szt. drzew z nasadzeniami zastepczymi. Trwa procedura administracyjna
o uzyskanie pozwolenia na wycinke. Wycinka i nasadzenia leza po stronie Wykonawcy.
Dokumenty dot. wycinki i nasadzen oraz przedmiar wyceny tych elementéw zamieszczono
w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej Zamawiajacego.

17. Zasilanie podstawowe oraz awaryjne z agregatu pradotwoérczego projektowanego bloku
operacyjnego wykona¢ nalezy zgodnie z projektem mgr. Inz. Krzysztofa Giesa z maja 2015 r.

18. Zgodnie z dokumentacjg zbiornik stanowi 12- godzinny zapas wody dla szpitala.
Opis zasilania budynku w media punkt 3.



19. Decyzje o pozwoleniu na budowe dotaczono do dokumentacji przetargowe;j
zamieszczonej w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej Zamawiajacego.

20. Potwierdza si¢ ze nie zachodzi potrzeba przedlozenia wraz oferta propozycji rozwiazan
rownowaznych

21. Zamawiajgcy ustalil termin wizji lokalnej w pi$mie z dnia 27 listopada 2017 r., ktére
zostalo zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej
Zamawiajacego.

22. Rys PW_AW_01 Rzut sufitéw podwieszanych Poziom 0 dolaczono do dokumentacji
przetargowej zamieszczonej w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej
Zamawiajgcego.

23. Wiata Stalowa: szczegoly wg. Zalgcznika nr 1: inwentaryzacja budowlana wg. Rys: Rzut
Przyziemia, Widok, Przekr6j A-A

Magazyn Warzyw: szczegély wg. Zatacznika nr 2: inwentaryzacja budowlana wg. Rys: Rzut
Przyziemia, Widok, Przekr6j A-A

Wszelkie zalaczniki, rysunki, pozwolenia oraz dokumentacje projektowa zamieszczono
w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej Zamawiajacego.

Zamawiajacy przypomina, ze przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowia
integralng czg$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i wigza Wykonawcow.

Tresc wyjasnien:

Sporzadzita na podstawie wyjasnien przygotowanych przez Inwestora Zastepczego: Anna Wi oroszczukud M,.

Sprawdzila: Irena Kokocinska \(Q‘b



